

Berichtigungen

zum II. Theil dieser Abhandlung, Sitzungsberichte, CII. Bd. (1893).

In Fig. 4, Tafel I sind die Pfeile der mittleren Horizontalreihe verkehrt gesetzt.

S. 41, Zeile 12 von oben q und z statt q und r .

S. 45. Die letzten Zeilen des 8. Abschnittes sind durch folgende zu ersetzen:

»In Betreff des Vorzeichens der Wurzel in (8) kann bei solchem stufenweisen Vorgang kein Zweifel entstehen, wenn man z der Form $Ze^{\zeta i}$ darstellt, da man mit sehr kleinem ξ dasselbe Vorzeichen wie bei reellem q anzuwenden hat und Z, ζ sich mit ξ stetig fortschreitend ändern.«

S. 55, Zeile 9 von unten $93\cdot7$ statt $187\cdot5$.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Sitzungsberichte der Akademie der Wissenschaften mathematisch-naturwissenschaftliche Klasse](#)

Jahr/Year: 1893

Band/Volume: [102_2a](#)

Autor(en)/Author(s): Anonym

Artikel/Article: [Berichtigungen zum II. Theil dieser Abhandlung. Sitzungsberichte, CII. Bd. \(1893\). 1421](#)